
с 5 по 19 апреля 2021 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт * Цена действительна только в мобильном приложении SMART

ВЕТЧИНА 
МРАМОРНАЯ
1/400 
Черкизово
арт. 104188

(104188) 
-44%-27%ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР

25 пак. с/я
красная пачка
ЯЧФ
арт. 26139

(26139) 

СМЕСЬ 4 ПЕРЦА, 
ЧЕРНЫЙ ПЕРЕЦ, 
СМЕСЬ ПЕРЦЕВ
горошком 1/35*1/36 
мельница 
Kotanyi
арт. 66811             , 
66812             , 
13999

(13999) 

(66811) 
(66812) 

МАЙОНЕЗ MR.RICCO
67% 1/400 (Провансаль, 
На перепелиных яйцах, 
с маслом Авокадо, Оливковый)
Нэфис-Биопродукт
арт. 96544              , 96543              , 
98102             , 104853

(98102) 
(96544) 

только
в Мобильном 
приложении 

            

157.76

99.90*

161.43

90.00
48.14

35.00
-32%

81.30

55.50

(104853) 
(96543) 





КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
СЕЙМОВСКАЯ
2 сорт вес.
Сеймовская ПФ
арт. 108833

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ВЫГОДА
235 РУБЛЕЙ

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ
белковая оболочка
Чернышихинский МК
арт. 102630

(102630)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
РУССКАЯ ПО- 
ЧЕРНЫШИХИНСКИ
весовой
Чернышихинский МК
арт. 41864

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ
в/к ГОСТ 1/350
Чернышихинский МК
арт. 88627

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к с розовым 
перцем вес.
Черкизово
арт. 108125

ОКОРОК СТОЛИЧНЫЙ
в/к большой кусок
Чернышихинский 
МК
арт. 92524

ВЕТЧИНА
С ОКОРОКОМ
1/400
Дымов
арт. 97869

ВЕТЧИНА
ДЭМКА
вес. 
Золото Дэмки
арт. 18679

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ
ГОСТ 
Золото Дэмки
арт. 4/4

СОСИСКИ 
КОПЧЕНЫЕ ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ
1/400
Черкизово
арт. 102121

БЕКОН
СЫРОКОПЧЕНЫЙ
1/180 нарезка
Черкизово
арт. 36621

СОСИСКИ
ДОКТОРСКИЕ
газ.
Нежная линия  
Дэмка
арт. 53908

КОЛБАСА 
ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ 
ГОСТ н/о 1/450
Дэмка
арт. 95647

КОЛБАСА КРАКОВСКАЯ  
п/к 1/350 
ТМ Владпродукт
Владимирский 
стандарт
арт. 104211

СОСИСКИ МЯСНЫЕ 
ИЗ ВЫРЕЗКИ  
ТМ Телятино
Владимирский 
стандарт
арт. 106100

САРДЕЛЬКИ
МИНЬОНЫ
п/а ТМ Телятино
Владимирский 
стандарт
арт. 101780

(41864) (88627)

(108125)(92524) (97869)

(18679) (4/4)(102121)(36621)

(53908) (95647)

(104211) (106100) (101780)

301.93

219.90
цена за 1 кг

972.37

679.90
цена за 1 кг

392.50

312.90
цена за 1 кг

339.40

278.90
цена за 1 кг

223.99

164.90
цена за 1 кг

295.90

259.90
цена за 1 кг

171.67

150.90
цена за 1 кг

266.77

239.90
цена за 1 кг

193.09

159.90

120.60

99.90

259.19

235.90
цена за 1 кг

67.28

57.90
71.25

54.90

326.27

249.90
цена за 1 кг

34.03

107.90

135.77

90.90
173.53

110.90

255.91

169.90

-44% -51%

-28%

-41%

-36%

439.77

247.90
цена за 1 кг

280.89

200.90
цена за 1 кг

734.24

499.90
цена за 1 кг

164.84

79.90

84.06

49.90

КОЛБАСА 
СЛАВЯНСКАЯ
с/к 1/200 
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 106896

(106896)

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ
в п/м МГА 1 кг 
Чернышихинский МК
арт. 107899

(107899)

КОЛБАСА 
ЛИВЕРНАЯ 
С ПЕЧЕНЬЮ
1/300
Дэмка
арт. 25628

(25628)

ВЕТЧИНА 
НЕЖНАЯ 
ИЗ ИНДЕЙКИ
1/450
Черкизово
арт. 107692

(107692)

САЛЯМИ 
АСТОРИЯ
с/к 1/450
Черкизово
арт. 107692

(107692)

250/25

159.90

ГОВЯДИНА
к/в 1/115 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 44166

БУЖЕНИНА
ПО-ДОМАШНЕМУ
к/в 1/115 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 20950

ГРУДКА ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 
копчено-вареная
в/у
Павловская ПФ
арт. 94794

КАРПАЧЧО 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 
в/у 1/120
Павловская ПФ
арт. 13147

ПАШТЕТ 
ИЗ ПЕЧЕНИ 
1/150
Егорьевская 
фабрика
арт. 72855(108833) (44166) (20950) (94794) (13147) (72855)

117.97

85.90
106.99

82.90

В акции не участвую кленты отдела супермаркетов и сети.

3+1

арт. 46/4 - колбаса вареная 1с «С ЧЕСНОКОМ»
арт. 39/4 - колбаса вареная 1с «МАЙСКАЯ»
арт. 51/4 - колбаса вареная 1с «ПОПУЛЯРНАЯ»
При единовременной покупке 3-х батонов в любом наборе
в ПОДАРОК 1 батон* колбасы «ДЗЕРЖИНСКАЯ» (арт. 14/4)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

СОСИСКИ 
ДЕТСКИЕ
1/220 
Чернышихинский 
МК
арт. 96239

(96239)

3+1

111.00*



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

318.54

289.90
цена за 1 кг

645.70

475.00
цена за 1 кг

238.07

195.90
цена за 1 кг

159.60

129.90
цена за 1 кг

87.13

69.90

ПАЛОЧКИ 
КРАБОВЫЕ
имитированные 1/100 
Крабия 
Русское море	
арт. 106622

ПАЛОЧКИ 
КРАБОВЫЕ
имитированные 1/100 
Крабия 
Русское море	
арт. 106623

МОРСКОЙ 
КОКТЕЙЛЬ
весовой 5 кг
арт. 77033

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ
50/70 4 кг VICI
БалтКо
арт. 25756

КОТЛЕТЫ 
ИЗ КАЛЬМАРА
с/м 1*6 кг
ЭкоПродукт НН
арт. 19423

ТОРТ ЛЮБИМАЯ 
СКАЗКА
1/440 ТМ Mirel
Хлебпром
арт. 105740

ТОРТ СЛИВОЧНАЯ
КАРАМЕЛЬ
1/440 ТМ Мой
Хлебпром
арт. 102599

ПЕЛЬМЕНИ
ТАТАРСКИЕ
с говядиной 1/400
ИП Кузнецов И.В.
арт. 94373

ПЕЛЬМЕНИ
НЕЖНАЯ ЛИНИЯ
из мяса молодых 
бычков 1/400
Дэмка
арт. 52860

ШНИЦЕЛЬ
с картофельным пюре 
под красным соусе 
1/300 ТМ Сытоедов
Вилон
арт. 44532

ОВОЩНЫЕ
КОТЛЕТЫ
1/450 
Морозко Green
арт. 23100

СМЕСЬ КВАРТЕТ
ОВОЩНАЯ 
1/400 Vegeta Natur
Подравка
арт. 100954

КАРТОФЕЛЬНЫЕ
КОТЛЕТЫ
с грибами 1/450 
Морозко Green
арт. 23180

ОВОЩИ 
ВЕСЕННИЕ
1/400 
Хортекс
арт. 31703

ГОЛУБЦЫ ПОСТНЫЕ
с грибами и рисом 
4 кг
ЭкоПродукт НН
арт. 102139

КОТЛЕТЫ 
КАПУСТНЫЕ 
1/300 Продукт 
от Ильиной
арт. 69865

ФЕТТУЧИНИ
с мясом цыпленка, 
запеченные под соусом 
«Морней» 1/350 
ТМ Сытоедов
Вилон
арт. 99205

ОВОЩНЫЕ ГАЛЕТЫ
летний микс
1/300
Морозко Green
арт. 23096

ГАВАЙСКАЯ 
СМЕСЬ
1/400
Хортекс
арт. 31704

ВАРЕНИКИ 
С КАРТОФЕЛЕМ 
И ШПИНАТОМ
1/600 Цезарь
Морозко
арт. 108183

КОТЛЕТЫ 
ИЗ МЯСА
1/450
Золото Дэмки
арт. 80372

МИНИ-ПИЦЦА 
ОГОГОНЬ
1/250 (Сырный цыпленок, 
Пепперони)
Владимирский 
стандарт
арт. 107197               , 
107195

ПЕЛЬМЕНИ
ИВАН ДА МАРЬЯ
1 кг
ИП Кузнецов И.В.
арт. 66788

ПЕЛЬМЕНИ
ОТБОРНЫЕ
свинина/говядина
1/800
ИП Кузнецов И.В.
арт. 107386

ПЕЛЬМЕНИ
ТРИ МЯСА
свинина/говядина/
баранина 1/800
ИП Кузнецов И.В.
арт. 107387

(105740) (102599)

(94373)

(52860)

(44532)

(23100)

(100954)

(23180)

(31703)

(102139) (69865)

(99205)

(23096)

(31704)

(108183)

(80372) (107195)
(107197)

(66788) (107386) (107387)

20.10 37.80

244.43

183.90
249.07

189.90

61.50

46.90

86.50

69.90

81.95

65.90

100.90

59.90

58.71

44.90

100.90

59.90

73.82

51.90
174.90

115.90

91.05

54.90

71.73

51.90

135.35

75.90

130.02

109.00
95.60

75.90

161.90

121.90
336.50

269.90
213.60

169.90

ПЕЛЬМЕНИ
ДОМАШНИЕ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 104387

(104387)

-54%
(106622) (106623) (77033) (25756) (19423)

327.31

159.90

-24%ПЕЛЬМЕНИ
1/420 
Золото Дэмки
арт. 65089

(65089)

150.89

114.90
* Цена 

действительна 
только 

в мобильном 
приложении 

SMART

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

только в Мобильном 
        приложении

ПЕЛЬМЕНИ
КУРИНЫЕ
1/450
Белагроторг
арт. 105792

(105792)

МОРОЖЕНОЕ 
MOEVSWITZ 
ТИРАМИСУ
1/450
Нестле
арт. 97957 (97957)

-18%

63.19

51.90*

546.30*

2+1



КУПАТЫ КУРИНЫЕ
зам. 1/390
Чернышихинский 
МК
арт. 103748 (103748)

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ФРИКАДЕЛЬКИ 
ДОМАШНИЕ
1/230 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 107715

КОРМ ДЛЯ КОШЕК FRISKIES
в подливе 1/85 (с говядиной, 
с курицей, с уткой, с ягненком) 
Нестле Россия 
арт. 23582             , 
23634             , 35589              , 
35590

КОРМ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ 
СОБАК FRISKIES
1/85 (с говядиной, 
с ягненком) 
Нестле Россия 
арт. 101610              , 
101713

КОРМ СУХОЙ ДЛЯ КОШЕК 
PURINA ONE
1/200 (Лосось и пшеница, С индейкой 
и цельными злаками) 
Нестле Россия 
арт. 43398              , 
43417

КОРМ ДЛЯ КОШЕК ЛЯ МУР 
цельные кусочки в соусе 1/85
(Говядина, Курица, Рыба, Кролик)
Атяшево
арт. 100230               , 
100232               , 
100222               , 
100226

БИТОЧКИ 
ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ
1/360 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 107714

КОТЛЕТЫ 
ДОМАШНИЕ
1/360 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 107713

(107715)

(35590) (101713) (43417) (100226)

(100232)
(23634) (101610) (43398) (100222)

(100230)
(23582)

(35589)

(107714) (107713)

88.45

71.90

15.50

12.00
12.68

10.50
79.27

68.00
15.90

11.20

118.60

97.90
108.16

97.90

167.58

133.90

307.51

234.90
цена за 1 кг

256.25

229.90
цена за 1 кг

124.12

105.90
цена за 1 кг

161.45

145.90
цена за 1 кг 189.90 149.90

ШАШЛЫК СВИНОЙ
ТРАДИЦИОННЫЙ
зам. 2 кг
Чернышихинский 
МК
арт. 15128

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ
весовой
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 109186

ФАРШ 
КУРИНЫЙ
на подложке 
5*1 кг
Дарина
арт. 55409

ОКОРОЧОК
КУРИНЫЙ
ТУ замороженный
лоток (красная)
5 кг Дарина
арт. 76077

КОЛБАСКИ 
БАВАРСКИЕ
охлажденные 1/360 
Слово Мясника
Тамбовский 
бекон
арт. 104019

ФИЛЕ ИНДЕЙКИ
большое 0,5 кг 
Пава-Пава
Черкизово
арт. 13369

ГУЛЯШ 
ИЗ ИНДЕЙКИ
0,5 кг Пава-Пава
Черкизово
арт. 20342

(15128) (109186)

(55409) (76077) (104019)(13369) (20342)

КОКТЕЙЛЬ CHAKA
ореховый с чипсами 
соленый 1/350
Меркатус Нова
арт. 109053

ФИСТАШКИ
соленые жареные
1/25 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 33030

АРАХИС
в шоколадной глазуре
Seven Nuts 1/50
Грин Лайн
арт. 104830

ФИСТАШКИ 
ДЖАЗ 
соленые жареные
1/130
Натс Трейд
арт. 108152

АРАХИС
соленый жареный
1/40
Пино
арт. 32969

220.39

179.90
34.43

25.00

18.20

14.50

220.56

152.90
17.90

13.00(109053) (33030)

(104830)

(108152) (32969)

ЧИПСЫ 
ЛЕЙЗ ИЗ ПЕЧИ
1/85 (Нежный сыр и зелень, 
Лисички в сметане, 
Королевский краб)
ПепсиКо Холдингс
арт. 15792             , 
15791            ,  22086

СУХАРИКИ ХРУСТИМ
1/90 (Кальмар, Холодец 
с хреном, Крылышки барбекю, 
Баварские колбаски)
ПепсиКо Холдингс
арт. 57561             , 
79202              , 
91036             , 
91035

ФУНДУК, МИНДАЛЬ
Seven Nuts 1/50 (в шоколадной 
глазуре, в шоколадной/белой 
глазуре)
Грин Лайн
арт. 104824               , 
104831               , 
104832

ЧИПСЫ РИФЛЕНЫЕ FRY`S
1/130 (Зеленый лук, Лисички 
в сметане, Лосось в сливочном 
соусе)
арт. 102689               , 
102690             , 
102691

ЧИПСЫ КЛАССИЧЕСКИЕ, СОЛОМКА 
КЛАССИЧЕСКАЯ, КНУТЫ ХАУССАЛЯМИ, 
КОЛБАСКИ С СЫРОМ, АССОРТИШКА 
ПО-ИТАЛЬЯНСКИЙ К ПИВУ
с/в 1/40 Босс Тони
ЛТК ФУД
арт. 108559, 108560, 108561, 
108562, 108563 19980

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ МЕГА
1/100 (Лобстер, Креветка)
Вектор
арт. 102550               , 
102547

70.24

48.00

33.91

26.00
29.90

23.90
72.13

56.00
62.50

59.90

39.26

27.90(15791)

(91036)(104831) (102690)

(102550)
(22086)

(91035)(104832) (102691)

(102547)
(15792)

(79202)(104824) (102689)
(57561)

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ
1/90 в асс-те 
ПепсиКо Холдингс
арт. 101951, 101963, 101964, 
101965, 101966, 101967, 101971,  
101972, 101973, 1101974

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ STAX
1/140 в асс-те 
ПепсиКо Холдингс
арт. 104615, 104616, 104617, 
104618, 104619, 104620

60.54

46.00
126.67

81.00

-27%
СОЛОМКА
ЧУБУК
соленая 1/40
арт. 9910

(9910)

9.59

7.00

124.65

95.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛИМОН
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102653

ГРАНАТ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 105727

ЯБЛОКИ ГОЛДЕН
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102664

ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104128

МОРКОВЬ 
СТОЛОВАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102655

МОРКОВЬ 
МЫТАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102658

САЛАТ АЙСБЕРГ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104656

ЯБЛОКИ 
СЕЗОННЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102657

ГРИБЫ 
ШАМПИНЬОНЫ
1/400
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104850

СВЕКЛА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104847

БАНАНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102647

ВИНОГРАД 
весовой 
Национальная 
фруктовая компания
арт. 104664

ОГУРЦЫ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102660

ОГУРЦЫ 
ТЕПЛИЧНЫЕ
среднеплодные весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108659

РЕДЬКА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 105709

УКРОП
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104661

КИВИ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103384

ТОМАТЫ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102661

ЧЕСНОК
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102663

КАРТОФЕЛЬ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102651

ПЕТРУШКА
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104660

АВОКАДО
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103383

ГРУША СЕЗОННАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108082

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102654

КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104846

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104669

ГРУША 
КОНФЕРЕНЦИЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102649

ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
КРАСНЫЕ
1/250
Национальная
фруктовая компания 
арт. 102662

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104665

ЗЕЛЕНЬ 
СВЕЖАЯ 
АССОРТИ
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104654

(102653)

(105727)

(102664) (104128)

(102655) (102658)

(104656)

(102657) (104850)

(104847)

(102647) (104664)

(102660) (108659)

(105709)

(104661)

(103384)

(102661) (102663)

(102651)

(104660)

(103383)

(108082)

ТОМАТЫ
РОЗОВЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104663

(104663)

РЕДИС ДАЙКОН
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108084

(108084)

СЕЛЬДЕРЕЙ 
ЧЕРЕШКОВЫЙ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108185

(108185)

МОРКОВЬ 
КРОШКА-МОРКОШКА
1/250
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108051

(108051)(102654)

(104846)

(104669)

(102649)

(102662)

(104665)

(104654)

СМЕСЬ КОМПОТНАЯ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 106286

МАНДАРИН 
ИМПОРТНЫЙ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102656

АПЕЛЬСИНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102646

ГРЕЙПФРУТ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 107126

(106286) (102656) (102646) (107126)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЙОГУРТ 
АЛЬПЕНЛЕНД
0,3% 1/320 (Персик/
маракуйя, Клубника)
Эрманн
арт. 94989              , 
94990

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА
ультрапастеризованное 
1,5% 1/950
Молоко Шахунья
арт. 107763

НАПИТОК 
NEMOLOKO
КЛАССИЧЕСКОЕ
1,5% Лайт 1 л (овсяное,
гречневое, рисовое)
Сады Придонья
арт. 14048             , 
19858             , 
102543

ЙОГУРТ
ПИТЬЕВОЙ
НЕЖНЫЙ 
1/285 (с соком клубники,
с соком лесных ягод)
Кампина
арт. 18678             , 
18669

МОЛОКО
БИРСКОЕ
пастеризованное 
3,2% ГОСТ 1 л
Бирский КМП
арт. 105108

МОЛОКО 
СНЕЖОК
ультрапастеризованное 
3,2% 1/950
Лактис
арт. 108006

МОЛОКО
СГУЩЕННОЕ 
с сахаром ГОСТ 
1/380 ж/б
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 28082

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ
несоленое WhiteCheese 
from Zhukovka 
82,5% 1/180
Жуковское молоко
арт. 45164

ЙОГУРТ 
SOLO
5% 1/130 Кленовый сироп/
Грецкий орех, Клубника/Кокос, 
Яблоко/Карамель)
Экомилк	
арт. 107874               ,
107875               , 
107876

ТВОРОЖНАЯ МАССА 
ТВОРОЖНАЯ ИЗЮМИНКА
БЗМЖ 5% 1/90 (С ванилью,
С изюмом)
Благода	
арт. 106999               , 
107001

МОЛОЧНЫЙ 
НАПИТОК
БЕЛОЕ КРУЖЕВО
3,2% 1 л
Альянс Групп
арт. 104175

СОУС 
МАЙОНЕЗНЫЙ 
ЛАСКА ПОСТНЫЙ
56% 1/400 
Нэфис-
Биопродукт
арт. 96552

НЕКТАР/СОК ФРУТОНЯНЯ
0,2 л  в асс-те
Прогресс
арт. 90730, 91543, 
94815, 89518, 89519, 
89520, 89522

СЫРНЫЙ ПРОДУКТ 
КОПЧЕНЫЙ 
КОЛБАСНЫЙ 
40% весовой
Можгасыр	
арт. 105541

248.00

222.00
цена за 1 кг

540.00

499.00
цена за 1 кг

890.00

810.00
цена за 1 кг

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ ГОРГОНЗОЛЛА 
TIROLEZ
60% 1/100
Аллгой
арт. 107894

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS
5% Сливочное лакомство 
1/115 (Персик/клубника, 
Персик/Маракуйя/
Ананас/Дыня)
Кампина
арт. 18704             ,
58664

СЛИВКИ 
ЭЛАКТО
33% ГОСТ 1 л
Сырьевые 
продукты
арт. 105773

МОЛОКО 
ЛЕТНЕЕ УТРО
ультрапастеризованное 
2,5% ГОСТ 1 Л
Сырьевые 
продукты
арт. 107694

МОЛОКО 
КНЯГИНИНО
3,4-6% Отборное
1/930 пэт 
Княгининское 
молоко
арт. 71990

СЫР ЛЬВИНОЕ СЕРДЦЕ,
СЫР ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО
1/200
Радость вкуса
арт. 107472               , 
107473

138.60

127.00

51.28

43.00

64.00

59.00

52.50

48.00

75.90

61.90

31.20

24.90

40.00

37.50
37.80

34.60

56.48

51.90

32.56

24.00

168.00

155.00

23.26

19.90

252.00

238.00

50.00

45.00

62.10

54.90

120.00

110.00

132.30

123.00

41.73

33.90

52.50

47.00

65.00

59.90

70.87

56.50

115.60

107.00

403.20

370.00
цена за 1 кг

45.40

41.50

49.00

45.00

90.52

82.90

400.00

379.00
цена за 1 кг

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
55% 1/200
Экомилк	
арт. 107870

СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ
БЕЛЬПЕР 
КНОЛЛЕ
1/130
ИП Кузаков ВД
арт. 14588

КОКТЕЙЛЬ 
ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS
2,5% 1/265 (с фейхоа, 
с мандарином)
Кампина
арт. 18684              , 
18686

МОЛОКО 
ДЛЯ КАПУЧИНО 
ЭГО
ультрапастеризованное
3,5% 1 л 
Павловский МЗ 
арт. 106940

МОЛОКО 
ЭЛАКТО
ультрапастеризованное
3,2% 1 л ГОСТ
Сырьевые 
продукты 
арт. 108626

СЫР ОРЕХОВЫЙ
45% с фенугреком 
и вкусом грецкого 
ореха вес.
Радость вкуса
арт. 105414

СЫР РИКОТА 
UNGRANDE
50% 1/250
Умалат
арт. 82153

СЫР 
АЛТАЙСКИЙ
50% вес. 
Киприно
арт. 100904

ПРОДУКТ 
МОЛОКОСОДЕРЖАЩИЙ
КОСА КОПЧЕНАЯ 
40% 2,6 кг
Красногвардейский
МЗ
арт. 102616

СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ 
ГОЛЛАНДСКИЙ 
45% ТМ Бон Плезир 
ГОСТ круг
Краснобаковские 
МП
арт. 104781

(107870)

(107876)

(107001) (104175)

(96552)

(107874)
(107875)

(106999)

(105541)

(107894)

(58664)

(105773)

(107694)

(71990)

(18704)

(107473)
(107472)

(14588)

(18686)

(106940)

(108626)

(18684)

(105414)

(82153)

(18669)

(105108)

(108006)

(28082)

(45164)

(18678)

(100904)

(102616)

(94989)

(107763)

(102543)

(14048)
(19858)

(94989)

(104781)

Количество товара ограничено! Количество 
товара 

ограничено!

Количество 
товара 

ограничено!

Продукция 
со знаком 
Халяль. 

-26%

-18%

-20%
МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
вареное ГОСТ 8,5% 
1/360 Алексеевское
ТД Ренна
арт. 19435

(19435)

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Княгининское молоко
арт. 25377

(25377)

88.61

65.90

99.10

81.50

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

55.44

46.60*

90.45

67.90*

-16%

-16%

только в Мобильном приложении

только в Мобильном приложении

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА
ультрапастеризованное 
3,2% 1/950 т/р
Молоко Шахунья
арт. 68284

(68284)

ПРОДУКТ 
МОЛОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
СГУЩЕНКА
с сахаром ТУ 8,5% 1,02 кг ПЭТ
Эрконпродукт
арт. 74099

(74099)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

КАРАМЕЛЬ ЛЕДЕНЦОВАЯ 
ВЕСЕЛЫЕ ДОЛЬКИ 
лимон/апельсин/
грейпфрут 1 кг*5 
Невский кондитер
арт. 40223

ПЕЧЕНЬЕ 
МАЛИНА 
глазированное 
3 кг
Продвагон 
арт. 15498

ПЕЧЕНЬЕ-СЭНДВИЧ
СУПЕР-КОНТИК
с шоколадным вкусом 
и с шоколадной глазурью
1/100
Конти 
арт. 84510

ПИРОЖНОЕ БЕРМУДСКИЙ 
ТРЕУГОЛЬНИК
с вареной сгущенкой 2 кг,
ПИРОЖНОЕ МЕДОВОЕ
ЕКАТЕРИНА 
3 кг
Модная кондитерка
арт. 105105                , 
104344

ВОСТОЧНЫЕ 
СЛАДОСТИ ЛАФЕЛЕ, 
КОЛУМБО
2,5 кг
арт. 109127               , 
109128

ПЕЧЕНЬЕ ДОМАШНЕЕ 
НА СМЕТАНКЕ
детское 3 кг
Сладкая 
Слобода 
арт. 108585

ПЕЧЕНЬЕ
1/280 (Топленое Молоко, 
Кофе, Сливочное)
Продвагон
арт. 41736             , 
41728             , 
41935

ПЕЧЕНЬЕ ДОМАШНЕЕ 
ОВСЯНОЕ
лимонное 5,3 кг
Сладкая 
Слобода 
арт. 105100

ПЕЧЕНЬЕ ИЗЮМИНКА 
С МОРКОВЬЮ
постное 2,5 кг
Сочинские 
сладости
арт. 109188

ВАФЛИ ТРУБОЧКИ
с вареной сгущенкой 
2 кг 
Модная 
кондитерка
арт. 104339

ПЕЧЕНЬЕ ДОМАШНЕЕ 
К КОФЕ
двухцветное овсяное 
с рисунком в виде сердца 
и легким ароматом корицы
5,3 кг
Сладкая 
Слобода 
арт. 102693

ПРОФИТРОЛИ 
клубника 
со сливками 2 кг
Сочинские сладости
арт. 109187

ПЕЧЕНЬЕ 
БЕЛЛОНЭ 
с вишней 2 кг
Ден-Трал
арт. 98643

ЗЕФИР
ванильный
3,5 кг
Перевозникова
арт. 91695

ВОСТОЧНАЯ 
СЛАДОСТЬ ПАХЛАВА
с оригинальной начинкой 
из меда 
и орехов 2 кг
Изобилие
арт. 13137

ПРЯНИКИ
4,5 кг, 4 кг (Вечерние, Ореховые, 
Ярмарочные, Воронежские)
Богородская КФ
арт. 18518             , 
18522             , 
18524             , 
18519

КОНФЕТЫ TIMI СЛИВКИ - 
БАНАН 
в форме медвежонка со вкусом 
сливок и банана 
в глазури 1 кг
Конти
арт. 84490

САХАРНАЯ ВАТА
СЛАДКИЙ МОНСТР
1/50
НижНовОрех
арт. 15638

ТОРТ СЛОЕННЫЙ
НАПОЛЕОН
1/400
Хлебпром
арт. 103029

РУЛЕТ КОРОВКА
бисквитный вкус Вареная 
сгущенка 1/20
Объединенные
кондитеры
арт. 58570

МАРМЕЛАД ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ
БОН ПАРИ 
1/75 (Машинки, Медвеженок, 
Червячки), суфле Кислые в кубе
1/65
Нестле Россия
арт. 21762, 21770, 
21771, 21651

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
РОССИЯ - ЩЕДРАЯ ДУША!
1/90 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21861, 21864, 
21881, 21886, 21888

КАРАМЕЛЬ 
ПРИКЛЮЧЕНИЯ РАЧКОВ 
с шоколадно-
ореховой начинкой 
1 кг*5
Невский кондитер
арт. 102108

КАРАМЕЛЬ-МИНИ 
ГАЕЧКА МИКС
1 кг
Слада
арт. 10130

ЖЕЛЕЙНЫЕ КОНФЕТЫ
ЖИВИНКА
сочные со вкусом 
ароматного арбуза 
с жидкой начинкой 
1 кг
Конти
арт. 84422

149.78

102.90
цена за 1 кг

199.01

144.90
цена за 1 кг

29.90

21.99
181.25

125.90
цена за 1 кг

36.09

28.00
171.88

119.90
цена за 1 кг

175.50

142.90
цена за 1 кг

228.00

185.90
цена за 1 кг

165.00

123.90
цена за 1 кг

218.75

181.90
цена за 1 кг

160.85

121.90
цена за 1 кг

186.48

149.90
цена за 1 кг

193.22

149.90
цена за 1 кг

104.44

82.90
цена за 1 кг

250.80

205.90
цена за 1 кг

223.56

185.90
цена за 1 кг

405.17

299.90
цена за 1 кг

44.55

30.90

134.49

98.90
43.51

31.90

48.12

35.00
69.22

39.90

177.46

116.90
цена за 1 кг

176.40

119.90
цена за 1 кг

232.15

174.90
цена за 1 кг

(40223)

(15498) (84510)

(105105) (109127)

(108585) (41935)

(104344) (109128)

(41936)
(41728)

(105100)

(109188)

(104339)

(102693)

(109187)

(98643)

(91695)

(13137)

(18519)
(18524)
(18522)

(18518)

(84490) (15638)

(103029) (58570)

(102108) (10130) (84422)

КОНФЕТА 
МИР ЖЕЛЕ
желейная с различными вкусами 
в глазури 1 кг*4 Невский кондитер
арт. 102111

(102111)

-33%

186.88

125.90
цена за 1 кг

41.45

24.90

-42%
ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
МИШКА 
фигурный 
на палочке 
с печеньем 1/24
Натс Трейд 
арт. 105174

(105174)

-40%

ВАФЕЛЬНЫЙ ТОРТ 
ШОКОЛАДНИЦА
Трюфель 1/250
Коломенский БКК
арт. 99037

(99037)

-42%

131.82

76.90 Акция накопительная. ТТ может участвовать не более 2-х раз.

4+1

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном приложении

цена за 1 кг

246.82

185.90*

КОНФЕТЫ 
МАНЕВР
с шоколадной нугой 
со слоем мягкой карамели
1 кг
Невский кондитер
арт. 43248

(43248)

РУЛЕТ БИСКВИТНЫЙ 
ЧУДО ЯГОДА
с вишней 1/200
Объединенные 
кондитеры
арт. 104442 (104442) 52.62*

-25%2+1

арт. 49282 - шоколадное яйцо «КИНДЕР 
СЮРПРИЗ ДЛЯ ДЕВОЧЕК» Т-36 1/20 (36 штук)
арт. 48827 - шоколадное яйцо «КИНДЕР 
ДЖОЙ» Т-24 1/20 (24 штуки)
арт. 25702 - шоколадный батончик 
«КИНДЕР БУЭНО» Т-30 1/43 (6 штук)
арт. 6567 - драже «ТИК-ТАК Апельсин» Т-24 
1/16 (12 штук)
При единовременной покупке 4 SKU 
в ПОДАРОК 1 место* (36 штук) шоколадный 
батончик «КИНДЕР МАКСИ» Т-1 1/20
(арт. 40163)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 15%

Срок годности до 15.05.2021



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА 
ГОСТ 1/310 ж/б  
Фрау Марта
арт. 39495              ,
22600

(105174)
(105174)

ИКРА ИЗ
КАБАЧКОВ 
1/520 ст/б 
Пиканта
КонсервТрейд
арт. 19401

(19401)

ИКРА ИЗ
КАБАЧКОВ 
1/400 ст/б
Кухмастер
арт. 109312 (109312)

СКУМБРИЯ
ндм 1245 ж/б
ТМ Азбука Моря
Южморрыбфлот
арт. 102876

(102876)

КЕТЧУП 
БАЛТИМОР 
1/260 дой-пак
Юнилевер Русь
арт. 91726, 91728,
91724, 91727, 
91729, 15038

-29%

-31%-34%

-25%

-34%

-27%

-34%

ЗЕЛЕНЫЙ 
ГОРОШЕК 
1/440 ст/б
Грин Рей
арт. 108062

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА 
ГОСТ 1/480 ст/б
Кухмастер
арт. 27217

АДЖИКА 
ДОМАШНЯЯ,
БАКЛАЖАНЫ 
ПО-ДОМАШНЕМУ 
1/530 ст/б 
РИЗОТТО 
с овощами и грибами
1/520 ст/б Пиканта
КонсервТрейд 
арт. 19390              , 
20263              , 
19391

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК,
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ 
1/400 ж/б Любодарово
Белмолпродукт
арт. 106600                , 
106602

ФАСОЛЬ БЕЛАЯ,
ФАСОЛЬ КРАСНАЯ
ГОСТ 1/400 ж/б 
Любодарово
Белмолпродукт
арт. 106603                , 
106604

КЕТЧУП ЭКО
1/850 (К шашлыку, Острый, Томатный)
Мирторг
арт. 30726             ,
103231              , 
103230

ИМБИРЬ
маринованный 1/200 
Слобода Подновье
Национальная 
фруктовая компания
арт. 79483

ПИВНОЙ 
НАБОР 
ФОРЕЛЬ
х/к г/с 1/200
Балтийский берег
арт. 102820

ПИВНОЙ 
НАБОР 
МАСЛЯНАЯ РЫБА
х/к г/с 1/150
Дары Океана
арт. 108140

СКУМБРИЯ
косичка х/к в/у 1/200
Рыбная миля
Фосфорель
арт. 16193

ПАСТА 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
Crème Le Mare 
сливочная 1/150
Балтийский берег
арт. 28347

КИЛЬКА
в томатном соусе 1/230 ж/б
Балтийский 
Невод
арт. 62767

ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 
с кольцом
5 Морей
арт. 58611

САРДИНА
ндм 1/240 ж/б ГОСТ
Балтийский 
Невод
арт. 42994

САРДИНА
натуральная тихоокеанская 
Иваси 1/245 ж/б
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 94114

СЕЛЬДЬ
натуральная 1/245 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 85786

СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
Йошкар
Олинский МК
арт. 75755

ПАШТЕТ ПЕЧЕНОЧНЫЙ
со сливочным маслом 
1/100 ж/б
Йошкар
Олинский МК
арт. 85601

САРДИНА ИВАСИ
Дальневосточная 
х/к 1/500
Вкусное море
арт. 104126

МОЙВА 
Дальневосточная 
х/к 1/115
Вкусное море
арт. 108704

ИКРА МИНТАЯ,
ИКРА САЗАНА
натуральная 
1/250 пл/б
Авистрон
арт. 32648             , 
32425

КАПУСТА 
1/500 (По-грузински с овощами, 
рубленная маринованная с морковью)
Слобода Подновье
Национальная фруктовая 
компания
арт. 94558              , 
94557

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ КАПУСТЫ
1/250 (По-сахалински, 
Витаминный с овощами)
Меридиан
арт. 108064                , 
108063

СОУС 
КРАСНОДАРСКИЙ
1/690 ст/б Элита
Кухмастер
арт. 27786

87.52

57.50

91.99

67.50

89.99

64.90
43.57

39.90
36.10

31.50

43.76

32.50

62.30

45.90

86.13

64.50
62.50

52.50
126.25

109.90

73.43

52.90

42.12

33.90
79.56

68.50
62.14

49.90
64.57

54.90
59.85

49.90

118.94

97.50
49.50

38.50

130.00

107.50
93.60

76.50

116.28

92.90

46.25

36.50
39.90

29.90

73.46

54.90

(108062)

(27217)

(20263)
(106602) (106604)

(19390)
(106600) (106603)

(103230)

(19391)

(79483)

(102820) (108140) (16193)

(28347)

(62767) (58611) (42994) (94114) (85786)

(75755) (85601)

(104126)(108704)

(32425)
(32648)

(94557) (108063)
(94558) (108064)

(103231)
(30726)

(27786)

53.05

37.50

46.68

33.90

68.58

47.50
54.05

35.50

62.50

51.90

136.33

89.90

(95593)

КОКТЕЙЛЬ ИЗ 
МОРЕПРОДУКТОВ
1/200 (По-мароккански, 
По-мексикански)
Меридиан
арт. 95593             , 
95594

(95594)

ПАШТЕТ 
РЫБНЫЙ 
ЛОСОСЕВЫЙ  
1/95
Меридиан
арт. 17829

(17829)

-40%

-25%

46.24

27.50

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

159.50

127.50*

-20%

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б
Йошкар
Олинский МК
арт. 1527

(1527)

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

55.25

38.50*

-30%
ИКРА КРАСНАЯ
аналог 1/200
Балтийский берег
арт. 96865

(96865)

-26%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛАПША ДОШИРАК
1/90 б/п (Со вкусом 
морепродуктов, 
Со свининой)
Доширак Рус
арт. 16380             , 
2191

ГОРЯЧАЯ КРУЖКА 
MAGGI
с сухариками 1/19 (Куриная, 
Гороховая)
Нестле Россия
арт. 21725             , 
21726

СУП MAGGI
1/50 (Куриный с вермишелью, 
Звездочки)
Нестле Россия
арт. 21722             , 
21606

БУЛЬОН РОЛЛТОН 
ДОМАШНИЙ
1/90 (Куриный, Говяжий, Грибной)
Маревен Фуд 
Сэнтрал
арт. 31954             , 
31937             , 
57552

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
1/400 (Ракушки, Петушиные 
гребешки, Виток, Вермишель 
длинная) Макфа
арт. 15042             , 
15357             , 
13168             , 
59396

КИСЕЛЬ
1/220 (клубника, малина, 
плодово-ягодный, клюква)
Русский продукт
арт. 43207             , 
33021             , 
73092              , 
73248

КРУПА
КИНОА
1/450 
ТМ Националь
Ансгтрем
арт. 89786

ГОРОХ
1/700 
ТМ Крупнов 
БакалеяОпт НН
арт. 92120

ПШЕНО 
шлифованное 
1/800  ТМ Крупыш
БакалеяОпт НН
арт. 17072

МАНКА
из твердой пшеницы 
1/500
Шебекинская
арт. 24618

ОВСЯНЫЕ 
ХЛОПЬЯ ГЕРКУЛЕС 
Традиционные 
1/500
Русский Продукт
арт. 11676

ГЕРКУЛЕС 
ХЛОПЬЯ
1/400 ТМ Крупыш
БакалеяОпт НН
арт. 16585

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ  
ВОЛОДАРОЧКА
хлебопекарная 
в/с 2 кг
Володарский МЗ
арт. 79719

ПРИПРАВА 
MAGGI
1/30-1/47 
в асс-те
Нестле Россия
арт. 21728, 21575, 21616, 
21607, 21614, 21730, 
25432, 21745,

ХЛОПЬЯ 5 ЗЛАКОВ 
мелкие 1/400 
ТМ Националь
Ансгтрем
арт. 1064

ХЛОПЬЯ 4 ЗЛАКА
мелкие 1/400 
ТМ Националь
Ансгтрем
арт. 1616

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ 
ЭКСТРА №2
Клинские 1 кг
Геркулес
арт. 93739

РИС
1/900 (Для плова, Краснодарский, 
Золотистый) Националь
Ангстрем 
арт. 81808              , 
13192             , 
11959

РИС
1/500 (Отборный, Золотистый) 
ТМ Prosto
Ангстрем 
арт. 10458             , 
10456

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
1/500 (Спагеттини, Капеллин, 
Баветте, Пенне ригате) 
Barilla
арт. 62134             , 
33678             , 
33680              , 
62131

33.85

28.00
18.63

14.00
25.52

19.00
29.81

19.90
46.34

36.00

36.54

26.90

185.54

125.00
29.38

24.50
45.00

30.90

40.56

33.50

61.65

42.90

22.50

17.90
63.75

49.90

54.26

37.00

52.18

36.00
47.68

33.00
103.78

76.50

97.10

66.50
75.05

50.50
72.90

54.90

(2191) (21726) (21606)(57552) (59396)

(73248)

(89786) (92120)(17072)

(24618)

(11676)

(16585) (79719)

(1064) (1616) (93739)

(11959)(10456)(62131)

(16380) (21725) (21722)(31957) (13168)

(73092)

(13192)(10458)(33680)

(31954) (15357)

(33021)

(81808)(33678)

(15042)

(43207)

(62134)

-33% -26%

-32%-32%
РИС 
КРАСНОДАРСКИЙ
1/500 ТМ Prosto
Ангстрем
арт. 10457

(10457)

ГРЕЧНЕВАЯ
КРУПА, ПШЕНО 
ядрица 
1/80*5 пак.
Увелка
арт. 90686              , 
90690

(90686)

ОВСЯНАЯ 
КАША 
1/500
Myllyn Paras
арт. 14656 (14656)

МАСЛО 
ОЛИВКОВОЕ 
FILIPPO BERIO
с доб. нераф. 
1/500 ст/б
арт. 17188

(17188)

МАСЛО 
ОЛИВКОВОЕ 
FILIPPO BERIO
Extra Vergin 
1/500 ст/б
арт. 17254

(17254)

-31%

-31%

-31%-30% -31% -26%

66.33

45.90
-31%

73.43

50.50

-31%

(90686)

-40%

-38%-38%-26%

80.84

48.90

14.39

7.50

КАША ОВСЯНАЯ
б/п 1/40 шоубокс 
(с малиной, с черникой, 
с клубникой)
Увелка
арт. 92217             , 
92218             , 
92219

(92219)

(92217)
(92218)

ДО -47%

459.50

284.50
489.67

303.50

30.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК FITNESS 
из цельной пшеницы 1/160
(в йогуртовой глазури, с фруктами 
ягодами и орехами, с темным 
шоколадом)
Нестле Россия
арт. 105965               , 
105970               , 
105969

МЮСЛИ ОГО
запеченные 1/350 (с бананом, 
с яблоком)
РК Европрестиж
арт. 42721             , 
42719

КОНЦЕНТРАТ
КВАСНОГО СУСЛА 
СЛАВЯНСКИЙ
1/550
арт. 58542

КОНЦЕНТРАТ
КВАСА 
БОРОВСКОГО
1/500
арт. 58543

ЗЛАКОВЫЙ БАТОНЧИК 
FITNESS 
1/23,5 (со вкусом клубники, 
с темным шоколадом, со вкусом 
шоколада и банана)
Нестле Россия
арт. 21710             , 
21705             , 
29394

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК ХРУТКА
хлопья кукурузные 
1/320 
Нестле Россия
арт. 21882

ХЛЕБЦЫ DR.KORNER 
злаковый коктейль
клюквенный 1/100  
Хлебпром
арт. 102615

ПАСХАЛЬНЫЙ НАБОР
КЛАССИЧЕСКИЙ
пищевых 
красителей 
для яиц 
арт. 90931

ПАСХАЛЬНАЯ 
ДЕКОРАТИВНАЯ Т/У 
ПЛЁНКА ХОХЛОМА-
ГЖЕЛЬ 
7 фрагментов 
арт. 22285

ПАСХАЛЬНАЯ 
ДЕКОРАТИВНАЯ 
Т/У ПЛЁНКА 
ЖОСТОВО
7 фрагментов 
арт. 22283

НАКЛЕЙКИ 
ДЛЯ ПАСХИ 
АНГЕЛОЧКИ
арт. 14087

ПАСХАЛЬНЫЙ НАБОР
РОСКОШНОЕ СИЯНИЕ
пищевых 
красителей 
для яиц 
арт. 96712

ПАСХАЛЬНЫЙ НАБОР
пищевых красителей 
для яиц Классический - 
4 цвета 1/5
в шоу-боксе
арт. 90932

ПАСХАЛЬНЫЙ НАБОР
пищевых красителей 
для яиц Перламутровый - 
4 цвета 1/5 
в шоу-боксе
арт. 96713

КОНДИТЕРСКИЕ 
ПОСЫПКИ 
РАДУГА-ВЕРМИШЕЛЬ
декор 7 гр
Preston
арт. 85914

КВАС НИКОЛА 
традиционный
2 л ПЭТ 
Квасико
арт. 59438 КВАС 

ЖЕЛТАЯ 
БОЧКА 
1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 103199

120.21

84.00

72.66

54.90 32.90 37.00

31.27

23.00
78.56

70.00

50.41

36.90

12.50

7.50 7.50 10.50

23.90 4.00 6.50 5.00

(105969)

(42719) (58542) (58543)

(29394) (21882)

(102615)

(90931)

(22285) (22283) (14087)

(96712) (90932) (96713) (85914)

(59438)

КВАС ВЯТИЧ
ДОМАШНИЙ 
1,5 л ПЭТ 
Вятич
арт. 24440

(24440)

(103199)

(105965)(21710)
(105970)

(42721)

(21705)

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК
НЕСКВИК
Шоколадные 
шарики 1/500 1+1
Нестле Россия
арт. 21969

(21969)
340.00

138.00

-59%

47.24

39.90
46.71

35.90
48.58

38.00

Состав набора:
- красители 
пищевые 1/4
(красный, желтый, 
зеленый, синий) 
- наклейки 
на пасхальные яйца

Состав набора:
- красители 
пищевые
перламутровые - 
4 шт. (красный, 
желтый,
зеленый, синий),
- наклейки 
на пасхальные яйца

-25% -16%

76.54

57.00

-25% -22%

САХАР-РАФИНАД
РУССКИЙ САХАР
прессованный
ТУ 1/500
Русагро-Сахар
арт. 67369

САХАР-РАФИНАД
РУССКИЙ САХАР
прессованный
ТУ 1/1000
Русагро-Сахар
арт. 67367

37.13

29.90
71.13

57.00(67369) (67367)

КВАС УРЖУМСКИЙ
Для окрошки, 
Хлебный 1,5 л
Пищекомбинат
арт. 14917             , 
14916

(14917)
(14916)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

*Цены не действует для Москвы и Московской области!

ЧАЙ АЗЕРЧАЙ PREMIUM
1/100 (черный - Традиционный, 
Букет, Чабрец, Эрл Грей со вкусом 
бергамота; зеленый Чабрец)
Сан Трейд
арт. 104355, 104353, 
104351, 104354, 
104352

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ ИМПРА 
Цейлон 1/90 
зеленая пачка
Импра Русс
арт. 98141

АССОРТИ ЧАЙНОЕ 
ДЖУСИ ТИ 
пакетики в индивид. 
конвертах, 12 вкусов 
(60 пак.) 
СДС
арт. 109054

118.80

89.00
80.29

75.00
392.00

299.00(98141) (109054)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
25 пак. с/я (Английский №1, 
Английский завтрак, Эрл Грей, 
Цейлонский)
СДС
арт. 9966            , 
9967           , 
533         , 
41903

ЧАЙ GRAND
20 пирамидок (черный/зеленый 
Малина/облепиха, зеленый Мед/
имбирь, черный Смородина/
апельсин)
Титрейд
арт. 107709               , 
107708               , 
107706

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ПРИНЦЕССА НУРИ
Высокогорный
100 пак. б/я
Орими Трэйд
арт. 64114

КОФЕ PAULIG PRESIDENTTI
1/250 (молотый, в зернах)
Паулиг Рус
арт. 4273           , 
4274           , 
80769              , 
80770

ЦИКОРИЙ
сублимированный 1/95 ст/б
(Насыщенный, Нежный)
Московская кофейня 
на паяхъ
ПОЛИС-ХХI век ТПГ 
арт. 11309              , 
11310

КОФЕ PORTO 
ROSSO ORIGINAL
1/220 (молотый, 
в зернах)
ПОЛИС-ХХI век ТПГ
арт. 10675 3              , 
106755

ЧАЙ ТЕSS
20 пирамидок (черный - Forest 
Dream, Banana Split; зеленый - 
Ginger Mojito, Pina Colada)
Орими Трейд
арт. 62887             , 
92438             , 
62889              , 
62885

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АКБАР ГОЛД
25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 26158

КОФЕ 
ИТАЛИКА
растворимый
сублимированный
1/180 м/у
Интер групп
арт. 104973

КОФЕ 
ЭГОИСТ 
VELVET 
растворимый
сублимированный 1/95 ст/б
Кофейный дом 
Хорсъ
арт. 100962

КАКАО 
БЕЛЫЙ МИШКА
1/300 ПЭТ
Вокрег Света
арт. 109113

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ
гранулированное
растворимое 1/150
Славкофе
арт. 85516

КАКАО-НАПИТОК
НЕСКВИК
с кальцием 
и витаминами 
1/250
Нестле Россия
арт. 21605

КОФЕ ЧЕРНЫЙ 
ПАРУС GOLD
кофе растворимый
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 88813

КОФЕ 
НЕСКАФЕ ГОЛД
растворимый 
1/190 ст/б
Нестле Россия 
арт. 21763

КОФЕ 
ЯКОБС МОНАРХ
растворимый 
1/95 ст/б
Нестле Россия 
арт. 18227

КОФЕ НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
растворимый 
3в1 1/16
арт. 44244

КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД SELECTION
растворимый 
1/75 м/у
Чибо СНГ
арт. 66680

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АКБАР
Лимитед 
Эдишн 25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 22012

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АКБАР
красная пачка
100 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 26141

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
1/100 (Эрл грей, Оранж Пеко, 
Цейлон FBOP, Английский 
завтрак, Летний 
Чабрец)
СДС
арт. 73003, 73011, 
4854 73007, 70453

89.46

69.00

50.00

39.90

114.60

94.50*

344.75

215.00

272.50

164.00

277.20

175.00

68.33

50.52*
58.76

44.00

207.70

139.90

680.30

392.00

100.00

76.00
44.59

35.00
142.62

95.00

136.75

99.90

472.37

275.00
170.00

149.00

56.33

39.00
182.66

135.00

138.86

106.00(41903)

(107706)

(80770)

(11310)

(106755)

(62885) (26158)

(104973)

(100962)

(109113) (85516) (21605)

(88813)

(21763) (18227)(44244)

(66680)

(22012) (26141)

(533)

(64114)

(80769)

(11309)

(106753)

(62889)

(9967)

(107708)

(4274)

(92438)

(9966)

(107709)

(4273)

(62887)

8.50

6.90
цена за 1 шт.

164.71

89.90

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
растворимый 
1/95 ст/б
Нестле Россия
арт. 22099

(22099)

КОФЕ ЭГОИСТ 
DOUBLE 
ESPRESSO
растворимый  
1/100 ст/б
Кофейный дом 
Хорсъ
арт. 100711

(100711)

КОФЕ 
АРАБИКА
кофе натуральный 
растворимый 
сублимированный 
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век ТПГ
арт. 98998

(98998)

ЦИКОРИЙ 
ULISS
сублимированный
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 21920

(21920)

-45%

-42%

-37%

-29%

164.41

90.50

431.07

249.00

333.75

210.00

КОФЕ 
МИЛАГРО
растворимый 
1/95 ст/б
МБК
арт. 21175

(21175)

264.08

129.00

-51%

155.60

109.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

-25%

-32%

31.94

24.00

36.70

25.00

84.14

74.90

ВОДА 
ЛИПЕЦКАЯ 
1,5 л ПЭТ 
(Лимон/лайм, 
Яблоко)
Росинка Компания
арт. 107645               ,
107646

(107646)
(107645)

ВОДА 
ЕССЕНТУКИ 
№4, №17
0,45 л ПЭТ 
Холдинг Аква 
арт. 109052               ,
109050

(109050)
(109052)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
LOWENBRAU
безалкогольное 
0,45 л ж/б
арт. 108248

ПИВО 
ЖИГУЛИ 
БАРНОЕ
безалкогольное
0,45 л ж/б
арт. 108841

ПИВО 
WARSTEINER 
FRESH 
безалкогольное 
0,33 л ст/б
арт. 108680

ЧАЙ НЕСТИ 
1,5 л ПЭТ
(зеленый Малина,
черный Лесные 
ягоды)
Росинка Компания
арт. 107647              , 
107648

(107648)

-27%

86.48

63.00

(107647)

НЕКТАР ДОБРЫЙ
1 л (Апельсин, 
Мультифрукт, Персик/
яблоко, Томат, Яблоко, 
Деревенские яблочки) 
арт. 103557, 103554, 
103556, 103555, 
103553, 103523

НАПИТОК 
ЧЕРНОГОЛОВКА
2 л ПЭТ (Лимонад, 
Дюшес, Байкал, Тархун, 
Золото Саян, Буратино)
Меркатус Нова
арт. 94681, 94680, 94679, 
100094, 100095, 107457, 
109273

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
СОВА
0,45 л ж/б (Грейпфрут, 
Классик, Натураль, 
Орандж)
арт. 18183, 15352, 
15356, 15353

-32%

-24%

-28%

83.47

56.80

76.77

58.00

62.27

45.00

НЕКТАР ЛЮБИМЫЙ
1,93 л в асс-те 
ПепсикоХолдинг
арт. 28843, 56462, 37549, 
87621, 64813, 94352, 
95251, 95249, 102827

СОК ЯБЛОКО,
СОК ГРУША
1 л
Люксторг
арт. 13250             , 
13251

НЕКТАР/СОК МОЙ
0,95 л (Гранат/виноград, 
Яблочный, Банан/клубника)
Сады Придонья
арт. 103447               , 
103445               , 
103448

НАПИТОК
с/г 0,9 л (Фанта: Апельсин, Цитрус микс; 
Спрайт: Лимон/Мята; Кока-Кола: Зеро, 
Ванила, Апельсин зеро)
арт. 103551, 103652, 103550, 
103525, 103549, 103645, 
103648, 103526

ЛИМОНАД ЯРМАРКА
1,5 л ПЭТ (Дюшес, Лимонад, 
Кола, Апельсин, Крем-сода,
Мохито, Клубника)
арт. 75640, 75642, 
86665, 92356, 75641, 
86664, 86666

НАПИТОК
0,5 л ст/б (Мохито, Дюшес, 
Лимонад, Буратино)
Ниагара
арт. 17053             , 
93005              , 
93003              , 
93004

112.89

90.00
37.00

29.99
54.61

43.90

62.36

50.90
18.51

15.0021.00

(13251) (103448)

(93004)

(93005)

(13250) (103445)

(93003)

(17053)

(103447)

НАПИТОК
с/г 2 л ПЭТ 
(Pepsi, 7UP, 
Мirinda Апельсин) 
ПепсиКо Холдингс
арт. 4940           , 
79239              , 
106738

ВОДА 
НАГУТСКАЯ-26
минеральная 
0,5 л ст/б
Аспект
арт. 107660

ВОДА 
НАГУТСКАЯ-26
минеральная 
1,5 л ПЭТ
Аспект
арт. 107661

ВОДА Я  
минеральная 
столовая 1 л ПЭТ
(негазированная, 
газированная)
Выбор-С
арт. 17543             ,
17544

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
DRIVE ME
0,449 л ж/б (Кофеин, Яблоко/
карамболь, Ягоды)
арт. 71360             , 
15696             ,
26753

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
ГЕНЕЗИС
0,5 л ж/б (Фиолетовая Звезда, 
Желтая Звезда, Зеленая Звезда)
Перспектива
арт. 104742               , 
104743               ,
104741

ЧАЙ ХОЛОДНЫЙ ЛИПТОН
1 л ПЭТ (Зеленый, Зеленый лайм/мята, 
Лимон, Персик, Зеленый клюква/
земляника, Малина)
ПепсиКо Холдингс
арт. 91392, 91390, 91391, 
104333, 98890, 104928

106.33

77.00

26.83

23.00
29.29

25.00
21.28

15.00

51.12

37.00
50.85

42.50

70.03

51.00(79239)

(17543)

(15696) (104743)
(71360) (104742)

(106738)

(107660) (107661) (17544)

(26753) (104741)

(4940)

(108245) (108841) (108680)

38.31

35.90
44.90

37.75

1+1
арт. 35092 - вода питьевая 
«ШИШКИН ЛЕС»
газированная 1 л ПЭТ 
арт. 36236 - вода питьевая 
«ШИШКИН ЛЕС»
негазированная 1 л ПЭТ
При покупке 1 штуке 
любого вида 
в ПОДАРОК 1 штука* 
соответсвенно 
выбранного наименования
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

-10%

39.90

36.00*

ПИВО БАЛТИКА 
№0
Грейпфрут 
0,33 л ж/б 
арт. 107972

(107972)Количество товара 
ограничено.

Количество товара 
ограничено.

Количество товара 
ограничено.



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПРОКЛАД 
ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
BELLA PANTY 
SOFT СLASSIC
20 шт.
Белла Волга
арт. 73280

БУМАГА 
ТУАЛЕТНАЯ
ВЛАЖНАЯ 
SMART ЭКОНОМ
50 шт.
Авангард
арт. 107988

ДЕЗОДОРАНТ-
АНТИПЕРСПИРАНТ 
DEONICA FOR MEN
200 мл (Nаture Protection, 
Max Protection 5в1)
Авангард
арт. 105922               , 
105923

ЛАК Д
ЛЯ ВОЛОС 
ПРЕЛЕСТЬ BIO 
250 мл (Двойной объем с морскими 
минералами, экстрафиксация 
с экстрактом бамбука)
Арнест Компания
арт. 100917               , 
105929

ЗУБНАЯ ЩЕТКА  
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ
Комплексный уход 
мягкая, Комплексный 
уход средней 
жесткости
Юнилевер Русь
арт. 90742             , 
90741

ЗУБНАЯ ПАСТА SENSODYNE
75 мл (Мгновенный Эффект, 
Восстановление и защита)
ГлаксоСмитКляйн 
Хелскер
арт. 16191             , 
16189

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА   
COLGATE NEO
средняя
Колгейт-Палмолив
арт. 104880

ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE
Безопасное отбеливание 75 мл, 
МаксБлеск 100 мл (с отбеливающими 
пластинками, со сверкающими 
кристаллами)
Колгейт-Палмолив
арт. 14583             , 
55267             , 
104591

ЗУБНАЯ ПАСТА 
ВЕСНА МЯТНАЯ
100 мл (лимон+отбеливание, 
мятная+освежающая)
Главаптека
арт. 107985                , 
107987

НАБОР SPLAT 
TRADE PRESENTER
Сплат
арт. 107398

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SENSODYN
ежедневная защита 
Морозная мята 1/65
ГлаксоСмитКляйн 
Хелскер
арт. 100694

Цена за единицу товара 95,75 руб

ДЕЗОДОРАНТ-
АНТИПЕРСПИРАНТ 
DEONICA
200 мл (Невидимый, Лёгкость пудры,
PRO-защита, Энергия витаминов)
Авангард
арт. 100881               , 
100880               , 
105920                , 
105921

САЛФЕТКИ 
СУХИЕ
SMART ЭКОНОМ
125 шт. в рулоне
Авангард
арт. 107986

БУМАЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА 
2-Х СЛОЙНЫЕ 
PLUSHE
белые 2 рулона 
ПапирЮг
арт. 89294

БРИТВЫ RAPIRA 
SPRINT PLUS
5 шт.
Мосточлегмаш
арт. 107762

БРИТВЫ RAPIRA 
BERRY
5 шт.
Мосточлегмаш
арт. 107761

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ VISAGE 
100 шт. 
Стим
арт. 85519

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ  
VISAGE 
100 шт. zip
Стим
арт. 85517

НОСОВЫЕ ПЛАТОЧКИ 
2-Х СЛОЙНЫЕ
PLUSHE 
10 шт.
ПапирЮг
арт. 97109

36.09

26.00

40.00

28.90

149.49

106.00
115.93

87.90

51.79

39.50
119.00

85.00
178.32

127.90
32.40

25.00

1707.60

1149.00
130.57

83.50
310.44

173.90

125.81

89.00

111.20

80.00
45.07

37.70

42.75

32.90
45.00

34.50

45.60

26.90
19.57

11.90
4.32

3.70

(73280)

(107988)

(105923) (105929)

(90741)

(16189)

(104880)(104591)(107987)

(107398) (100694)

(55267)(107985)
(14583)

(105921)

(100880)
(105922) (100917)

(90742)

(16191)

(105920)

(100881)

(107986) (89294)

(107762)(107761)

(85519)(85517)(97109)

ПРОКЛАДКИ 
BELLA NOVA
10 шт. (Comfort, 
Classic Comfort)
Белла Волга
арт. 90272             ,
90273

(90273)

-27%

-49%

-49%

-44%

-28%

79.00

39.90

123.43

89.90

258.96

144.90

53.48

38.50

(90272)

КРЕМ 
МАРУСЯ
200 мл (для тела 
Увлажняющий, 
для рук и ногтей)
А-Зет
арт. 105956               , 
105957

(105957)
(105956)

БАЛЬЗАМ, 
ШАМПУНЬ
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
380 мл, 400 мл
Юнилевер Русь
арт. 12980, 12982, 
77986, 77298, 77289, 
85912, 77280, 14198, 
101757, 101752

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SENSODYNE
75 мл (Комплексная защита, Бережное 
Отбеливание)
ГлаксоСмитКляйн Хелскер
арт. 16190             , 16188

(16188)(16190)

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
SMART
100 шт. (эконом, 
детские с алоэ)
Авангард
арт. 107992               , 
107991

(107991)
(107992)

56.00

40.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СРЕДСТВО 
SANFOR
чистящее санитарно-
гигиеническое спрей 
универсал 750 мл
Ступинский ХЗ
арт. 47842

(47842)

227.94

109.90

-52%

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
SORTI БАЛЬЗАМ
900 мл (с Алоэ Вера, Лимон)
Нэфис
арт. 13341             , 
13344

ЖИДКОЕ СРЕДСТВО/
КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ СТИРКИ BIONACE
2,7 л
Агроконтинент-52
арт. 108186               , 
108188

СРЕДСТВО UNICUM
500 мл (универсальное 
для кухни Multy; для мытья 
стекол, пластика 
и зеркал)
Би Энд Би
арт. 16219             , 
16215

СПРЕЙ ЧИСТЯЩИЙ CIF
универсальный 500 мл 
(Ультра быстрый, 
Антибактериальный)
Юнилевер Русь
арт. 28885              , 
28875

ПРОМО-НАБОР QUALITA
пищевая пленка 30м + 
рукав для запекания 
2м в подарок
Коттон Клаб
арт. 102480

ПРОМО-НАБОР QUALITA
пергамент 6м + 
пищевая пленка 8м 
в подарок
Коттон Клаб
арт. 102478

ГУБКИ ДЛЯ ПОСУДЫ 
МАКСИ
5 шт. Русалочка
Стим
арт. 85364

САЛФЕТКИ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ 
3 шт. Русалочка
Стим
арт. 85368

САЛФЕТКА МИКРОФИБРА 
для стелок и зеркал
Фрекен Бок
Импэкс
арт. 99071

САЛФЕТКА 
ВЛАГОВПИТЫВАЮЩАЯ 
целлюлозная 2 шт.
Фрекен Бок
Импэкс
арт. 92275

САЛФЕТКА 
ВИСКОЗНАЯ 
для уборки пола
Фрекен Бок
Импэкс
арт. 91719

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА 
70*100см 
120л/10шт. 
Фрекен Бок
Импэкс
арт. 90046

РОЗЖИГ 
ПИКНИК
1 л
Химтрейд
арт. 107409

УГОЛЬ 
ДРЕВЕСНЫЙ
для грилей и мангало
в 12 л 2,4 кг
ИП Андросов Ф.В.
арт. 101941

СРЕДСТВО ДЛЯ ЧИСТКИ 
ПОЛА GLORIX
1 л (Лимонная энергия, 
Cвежесть атлантики)
Юнилевер Русь
арт. 62494              , 
62493

СРЕДСТВО
ДЛЯ СТИРКИ 
SORTI COLOR
Автомат 6 кг
Нэфис
арт. 55974

ПЕРСОЛЬ
1/200
Химтрейд ТПП
арт. 108276

АНТИЖИР 
BIONACE
1 л
арт. 108191

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОЛОВ 
BIONACE
1 л
арт. 108189

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА SYMPHONY
300 мл (Антитабак, Душистая сирень, 
Горный воздух, Сочные ягоды) 
Арнест Компания
арт. 105924               , 
105925               , 
105935               , 
105938

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ КЛИНЕКС
8 рулонов (Нежная ромашка, Сочная 
клубника, Белая Кэйр) 
Кимберли-Кларк
арт. 12462             , 
12463             , 
12461

БЛОК ДЛЯ ОЧИСТКИ 
УНИТАЗА DOMESTOS 
POWER 5
1/55 в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 93742             , 
99545             , 
14677             , 
28972

88.72

72.60

146.21

115.90

169.00

116.90
195.48

149.90

83.98

56.90
101.15

68.90
23.79

18.00
25.19

19.00
121.95

81.00

81.73

60.00
58.80

28.90
62.77

45.00
78.40

64.90
114.75

95.90

203.16

155.00

487.68

399.90
15.40

12.90
94.95

74.90
100.11

79.90

70.88

53.50
228.85

149.90

131.95

99.90

(13344)

(108188)

(16215) (28875)

(102480) (102478) (85364) (85368) (99071)

(92275) (91719) (90046) (107409) (101941)

(62493)

(55974) (108276) (108191) (108189)

(105938)(12461)

(28972)

(105925)(12462)

(99545)

(105935)(12463)

(14677)

(105924)

(93742)

(13341)

(108186)

(16219) (28885) (62494)

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ
в бумажной упаковке 1/160
(Хвойное, Банное, Детское)
Нэфис
арт. 99013             , 
99014             , 
99016

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 
ДЕГТЯРНОЕ 
1/140 п/п
Нэфис
арт. 100457

МЫЛО PALMOLIVE
1/90 (Освежающее летний арбуз, 
Смягчающее свежая малина, Мягкий уход 
с оливковым молоком)
Колгейт-Палмолив
арт. 69750              , 
69399              , 
67682

МЫЛО DOVE
1/100 в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 34797, 10282, 94798, 
93582, 93583, 23087

29.63

27.30
31.00

24.80
55.43

40.50
78.12

59.90(99016)
(99014)

(99013)

(100457) (67682)

(69750)
(69399)

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ 
OVA КРАФТ
4 рулона 
Палп Инвест
арт. 104736

57.94

39.90(104736)



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор 
по продажам

отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон 
+7 950 352-99-74

Директор по продажам 
отдела выделенных 

команд 
Мотренко Григорий

телефон 
+7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга
телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления 
Москва 

Лоскутов Александр
телефон 

+7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 

SMART

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


